

Draba oxycarpa Boiss.



الاسم العلمي: Draba oxycarpa Boiss.

> الفصيلة: BRASSICACEAE

> > اللسم المحلي:

التوصيف:

الوويزات:

النوع وسجل في سورية في ووقع واحد بالحروون في ووتيرد ووثلا بالضرب brevistyla .Var

65 أشمر الإزمار:

حياة:

SOON الانتماء الجغرافي:

لون الزهرة:

ھتوطن Endemic القيوة الاقتصادية:

التهديد:

Drabajantilibanatica-All-Shehbar baba القرية خطوط الطول

No Result No Result No Result No Result No Result



Flora syrai On Line (FS by Mwaffak Chikhali - florasyria.com www.florasyria.com







- Nouvelle Flore du Liban et de la Syrie/Mouterde, Paul/ Year1966-1983/
 - Plants of World Online/Kew Royal Botanic Garden/ Year/https://powo.science.kew.org/taxon/